

UAB HEFAS

Транспортировка жидких грузов цистернами

Кто мы?

UAB HEFAS – предприятие литовского капитала, созданная в 2009 году, специализируется в сфере транспортировки жидких грузов. Компания осуществляет перевозки грузов на всей территории Европейского Союза, а также работает на рынках России и Белоруссии. Мы своим клиентам предлагаем услуги перевозки жидких грузов автоцистернами, полуприцепными цистернами и контейнерами.



Наша команда

Понимаем и ответственно оцениваем то, что перевозка жидких грузов, а особенно перевозка опасных грузов – процесс, требующий богатой профессиональной компетенции. Поэтому основной нашей целью является на каждом шагу остаться профессионалами данной отрасли. Ценим долгосрочные отношения не только с клиентами, но и с работниками, поэтому стараемся, чтобы каждый член нашей команды имел возможность совершенствоваться и продвигаться по карьерной лестнице. Верим, что личная компетенция и личная ответственность каждого работника помогает остаться лидерами на рынке и предоставлять услуги высшего уровня по перевозке жидких грузов автоцистернами.



Почему стоит выбрать HEFAS?

Мы являемся командой профессионалов в своей сфере. Мы верим, что качественные и высшего уровня услуги может предоставить только квалифицированный и счастливый персонал, поэтому много внимания уделяем совершенствованию квалификации работников, постоянно инвестируем в учения работников. Стандартизированное и ответственное управление – удачная связь с клиентом.

Как мы работаем?

Перевозка жидких грузов, нефтяных продуктов и продуктов пищевой промышленности автоцистернами или контейнерами является сложным и ответственным процессом. При загрузке, транспортировке и разгрузке жидкостей часто сталкиваемся с такими вопросами, как подходящий подбор автоцистерны, правильные условия транспортировки, маркировка, поддержка температуры и давления, дополнительные требования ADR, количество секций и множество других вопросов, которые работники нашей команды решают каждый день.

Получив заказ перевести жидкий или опасный продукт автоцистерной или контейнером, персонал нашей компании подберет необходимую тару по химическим характеристикам продукта, аналитически оценит возможности перевозки груза и обеспечит бесперебойную доставку груза в срок.

UAB HEFAS

Транспортировка жидких грузов цистернами



Ваш бизнес

Наши клиенты – нефтеперерабатывающие заводы, терминалы хранения нефтепродуктов, заводы химической промышленности и предприятия, торгующие жидкими нефтяными, химическими и пищевыми продуктами. Если для обеспечения экономической непрерывной деятельности Вашей компании требуется перевозка жидкого груза автоцистерной или контейнером, мы можем Вам помочь и взять на себя ответственность за качественное исполнение услуги.

Мы не отдаем приоритета цене, мы честны и понимаем, что квалифицированная услуга высшего уровня имеет свою цену. Всегда можем обеспечить наивысшее качество услуги, и это позволяет нам быть первыми по отношению к конкурентам.

Сотрудничество

Мы хотим Вам предложить свои услуги по перевозке жидких продуктов автоцистернами или контейнерами и стать Вашим партнером, подписавшим договор долгосрочного сотрудничества. Мы постоянно работаем с производителями продукции, компаниями по логистике, экспедиционными предприятиями и транспортными предприятиями. Мы прекрасно знаем транспортный рынок и можем предложить Вашему бизнесу подходящие услуги. Свяжитесь с нами и мы предоставим всю интересующую Вас информацию, выполним расчет цен, оценим возможности и поможем расти Вашему бизнесу.